

В Новый год без чрезвычайных ситуаций! Как? Научит МЧС!



15 декабря на Верхнедвинщине стартует традиционная республиканская акция МЧС «Безопасный Новый год».

Так, с 15 декабря по 7 января спасатели наведаются в школы, заглянут в семьи, где дети находятся в социально опасном положении. Они напомнят взрослым и детям правила использования пиротехники, поведения на льду, эксплуатации электрооборудования, печного отопления и безопасности в дни зимних каникул.

Места продажи пиротехнических изделий и места с массовым пребыванием людей посетят пожарный Дед Мороз, Снегурочка, сказочные персонажи, которые напомнят о том, как правильно использовать пиротехнику, раздадут наглядно-изобразительную продукцию, предложат сделать фото со сказочными героями.

Инспектор СНиП
Верхнедвинского РОЧС
Грецкая Е.С.